



ИРМ
РОСАТОМ

Уважаемый Павел Александрович!

**ОТ ЛИЦА КОЛЛЕКТИВА «ИНСТИТУТА РЕАКТОРНЫХ МАТЕРИАЛОВ» И
ОТ СЕБЯ ЛИЧНО ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС И ВАШ КОЛЛЕКТИВ С ЮБИЛЕЕМ
ИНСТИТУТА ВЫСОКОТЕМПЕРАТУРНОЙ ЭЛЕКТРОХИМИИ УРО РАН!**

Институт высокотемпературной электрохимии Уральского отделения РАН основан в январе 1958 года и с тех пор является примером носителя традиций уральской научной школы. На протяжении 65 лет ИВТЭ УрО РАН проводит фундаментальные исследования, направленные на создание, развитие и использование научных основ в области электрохимии.

Сегодня ИВТЭ хорошо известен далеко за пределами Российской Федерации. Особенно радует, что на базе института выполняются значимые исследования в интересах Государственной корпорации «Росатом» в таких областях как:

- переработка отработавшего ядерного топлива;
- обоснование топлива и материалов жидкросолевых реакторов;
- технологии водородной энергетики.

Сотрудники ИВТЭ выполняют свой долг с максимальным профессионализмом и высокой эффективностью. Благодаря вашей самоотверженности наука нашей страны становится сильнее и определяет технологический прогресс.

Желаю вам свежих идей, глобальных открытий, счастья, благополучия вам и вашим семьям.

С юбилеем!

 Селезнев Е.Н.
Директор